



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСКА АСОЦІАЦІЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

вул. Незалежності, 89, м. Івано-Франківськ, Івано-Франківська обл., 76018

+38 050 447 57 88

if.rv.amu@gmail.com amu.if.ua

t.me/auc_ua auc.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політика врядування в місті»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Національного університету «Кієво-Могилянська академія»

У сучасних умовах невизначеності, воєнних викликів та локальних трансформацій зростає потреба у підготовці фахівців-практиків, здатних застосовувати інноваційні підходи та методи в управлінні містами для розв'язання складних завдань тактичного і стратегічного рівнів в контексті забезпечення ефективного врядування в умовах війни та реалізації проєктів післявоєнної відбудови України. Підготовка таких висококваліфікованих і мотивованих фахівців вимагає поєднання теоретичного і практичного навчання з акцентом на академічні підходи, інноваційність, практичну спрямованість, креативність і практики навчання через дослідницьку діяльність.

Аналіз змісту міждисциплінарної освітньо-професійної програми «Політика врядування в місті» за спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підтверджує фокусування програми на отриманні здобувачами освіти саме таких фахових знань і компетентностей, що необхідні для ефективного врядування в місті, прийняття інноваційних та оперативних рішень, стратегічного менеджменту розвитком міст в умовах відновлення України після війни.

Важливо зауважити, що освітня програма «Політика врядування в місті» є важливим кроком у підготовці майбутніх лідерів України, здатних ефективно управляти міськими територіями та впроваджувати сучасні стратегії міського розвитку, які готові стати активними учасниками проєктних команд з розвитку міст майбутнього та формувати публічну політику й здійснювати якісне врядування на рівні своїх громад. Унікальність програми обумовлена її зорієнтованістю на підготовку фахівців за двома спеціальностями,

формування фахових компетентностей і міждисциплінарних практик та досвіду, що сприятимуть становленню нової якості професійної ідентичності фахівців з ефективного врядування в містах та їх сталого розвитку.

Слід відзначити високий професійний рівень команди розробників програми та фаховість викладачів, які є визнаними експерти у сфері політології, менеджменту та міського управління. Важливо також, що менторами програми виступають замовники, спільно з якими розробляються пропозиції щодо вдосконалення освітньої програми, а також завдання для практичного розв'язання здобувачами на своїх робочих місцях під час практики.

Освітні компоненти, передбачені навчальним планом, повністю відповідають меті освітньо-професійної програми та поставленим завданням до підготовки магістрів політології та магістрів менеджменту, а також сучасним потребам у підготовці кваліфікованих фахівців з аналітичним мисленням та критичним підходом до управлінської практики, враховують інтереси усіх стейкхолдерів та суспільний запит.

В цілому освітньо-професійна програма «Політика врядування в місті» відповідає стандартам вищої освіти за спеціальностями 052 «Політологія» та 073 «Менеджмент» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес у Національному університеті «Києво-Могилянська академія».

Виконавчий директор



Юрій СТЕФАНЧУК